
Нині Донецький педагогічний коледж пишається 
якістю освіти, яку здобувають його молоді вихованці. 
Адже вони ще за студентських років перевіряли  себе 
на профпридатність і врешті відчували себе конкурен
тоспроможними фахівцями. А роки, проведені в атмо
сфері творчості та співпраці плічопліч із висококласни
ми викладачами, подарували усвідомлення причетності 
до єдиної вчительської родини Донеччини та України. 
За чотири з половиною десятиліття заклад став справж
ньою школою добра, любові, гуманізму. 

Навчаються учні на двох відділеннях: дошкільної та 
початкової освіти, а також музичного мистецтва. І слова 
стосовно якості освіти – не пустопорожні: кожен третій 
випускник коледжу отримує диплом із відзнакою. 

Орієнтиром своєї роботи коледж обрав розв’язання 
навчальнометодичної проблеми «Освітні інновації як 
засіб оновлення й удосконалення навчальновиховного 
процесу». На шляху до освітніх інновацій у закладі роз
роблено систему ефективних заходів. Якот робота 

за програмами «Іntеl@ Навчання для майбутнього» і 
Місrоsоft «Партнерство в навчанні» – у контексті все
українського педагогічного експерименту, розробка 
навчальнометодичних комплексів з урахуванням ін
новаційних освітніх технологій, підготовка та прове
дення регіональних й обласних методичних семінарів, 
організація роботи вищих навчальних закладів І–ІІ рів
нів акредитації Донецької області (Регіон2), участь у 
різноманітних конкурсах з навчальних дисциплін, об
ласному конкурсі «Випускник року», міжвузівських 
науковопрактичних конференціях, семінарах викла
дачів і студентів, у творчих конкурсах вокальної, дири
гентської й інструментальновиконавської майстернос
ті, а також охоплення студентів громадською та волон
терською діяльністю. 

Викладацький склад коледжу – це сузір’я яскра
вих особистостей. Він засвідчує спроможність закладу 
ґрунтовно й оперативно вирішувати освітні завдання в 
умовах реформ і нововведень. Нині в коледжі працю

Ця історія бере початок у 1967 році. Тогочасне  про
мислове місто розвивалося з величезною швидкістю. 
Відкривалися нові школи, а відтак відчувалася гостра 
потреба у високоосвічених фахівцях – учителях почат
кових класів. Тож надзвичайно радісним для донеччан 
стало відкриття Донецького філіалу Макіївського педа
гогічного училища. А вже за рік філіал перетворився на 
Донецьке педагогічне училище. Роки його становлення 
аж ніяк не були легкими. Діяльність навчального закла
ду розпочалася не в новому приміщенні, а в пристосова
ному до навчання корпусі школиінтернату. Викладачі й 
студенти працювали у дві зміни: протягом першої поло
вини дня навчали й навчалися, протягом другої – буду
вали нові стіни альмаматер. Тим часом народжувалося 
дещо нематеріальне й дуже істотне: майже сімейне ду
шевне тепло – одне на всіх. 

1995го училище стало педагогічним коледжем. 
Це – перший у Донбасі вищий навчальний заклад 

II рівня акредитації. Тут готують учителів початкових 
класів, учителів музики, вихователів і музичних ке
рівників дошкільних навчальних закладів за освітньо

кваліфікаційними рівнями «молодший спеціаліст» та 
«бакалавр». Навчання відбувається за денною й за
очною формою. За роки свого існування Донецький пе
дагогічний коледж підготував 6900 фахівців, котрі при
множують славу рідного навчального закладу в різних 
куточках світу. 

Чуття єдиної 
родини

Валентина СНІЖКО, 
директор Донецького педагогічного коледжу, 

Ірина БУЛАНКІНА, 
заступник директора 
з навчальнометодичної роботи

Валентина Іванівна СНІЖКО (на знімку) – 
директор Донець кого педагогічного коледжу, 
викладач психолого-педагогічних дисциплін 
вищої кваліфікаційної категорії, викладач-
методист, «Відмінник освіти України». 
Нагороджена нагрудним знаком «Антон 
Макаренко». Інформацію про В. І. Сніжко 
вміщено в збірнику «Найкращі науково-
педагогічні працівники вищих навчальних 
закладів України», книзі «Педагогічна слава 
педагогічних працівників ВНЗ І–ІІ рівнів 
акредитації Донецької області».

Донецькому
педагогічному
коледжу – 45!

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО
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Підстави для гордості

Погляд у минуле



Із душевною теплотою говорять педагоги, студенти й 
випускники про свій навчальний заклад. Ось ще декіль
ка цитат із почутого на ювілеї.

«Коледж для мене – дім, в якому проріс дух любові, 
суперництва, творчості; дорога серцю оселя, в якій ко
жен викладач стає майстром, а кожен студент знаходить 
свою значущу особистість».

«Коледж для мене – це щастя служити улюбленій 
справі».

«Коледж для мене – це життя, таке розмаїте щодня: 
радісне, клопітне, примхливе, неспокійне, надзвичайне!».

…Разом з адміністрацією Донецького педагогічного ко
леджу викладачі та студенти осмислюють свою історію, 
живуть насиченим сьогоденням, визначають перспективи. 
Педагоги й далі спрямовують студентів на формування ак
тивності та самостійності, викохують у них жагу постійного 
самовдосконалення, бажання стати інтелектуальними ви
сококультурними професіоналами.  

Спогади про минулі й теперішні досягнення спонука
ють до певних усвідомлень. 

Коледжу – 45. Це – не тільки 45 років життя. Це – 45 
«перших» і 45 «останніх» дзвінків, мільйони навчальних за
нять. Це – спілкування з тисячами студентів, падіння та зле
ти, копітка праця та перемоги. Це – чарівний коловорот 
людських доль у нескінченно мінливому світі.

ють 95 висококваліфікованих викладачів, серед яких 2 
кандидати наук, 2 аспіранти, 25 викладачівметодистів, 
7 старших викладачів, 38 викладачів вищої кваліфіка
ційної категорії, 13 – мають почесне звання «Відмінник 
освіти України». Сучасна матеріальнотехнічна база ко
леджу дає змогу гармонійно поєднувати навчальний 
процес із науководослідницькою роботою студен
тів і педагогів. Аудиторії забезпечені мультимедійним, 
комп’ютерним обладнанням, аудіо та відеотекою. Це 
інтенсифікує навчальний процес. Результати науково
методичної роботи втілюються в розробках, посібни
ках, майстеркласах, творчих заходах.

Студентський театр естрадних мініатюр, студія 
естрадної пісні «Новація», вокальний ансамбль «Гар
монія» – культурні осередки коледжу, що роблять жит
тя студентів і викладачів іще насиченішим та багато
граннішим.  

А нещодавно Донецький педагогічний уперше взяв 
участь у III  міжнародній  виставці  «Сучасні заклади осві
ти – 2012». У її рамках відбулася презентація коледжу, 
були представлені найкращі методичні праці викладачів, 
доробки педагогів і студентів за програмою «Intel@ На
вчання для майбутнього», звіт про участь студентів коле
джу в реалізації програми футбольного клубу «Шахтар» 
– «Оранжеві  шнурки».   

Відлуння свята
45річний ювілей Донецький педагогічний коледж 

відсвяткував у конференцзалі готелю «Шахтар Плаза». 
На урочистості «Єдність поколінь» завітало багато шанов
них гостей, зпоміж котрих були начальник обласного 
управління освіти та науки Донецької облдержадміністра
ції Ю. Соловйов, заступник голови Калінінської районної 
ради в місті Донецьку Ю. Люлька, заступник директо
ра науковометодичного центру донецького управління 
освіти Н. Машошина й ветерани–педагоги коледжу.  

Директор Донецького педагогічного коледжу Вален
тина Сніжко від щирого серця привітала  колектив й усіх 
присутніх із 45літтям, а також – із 80річчям області та 
75річчям Калінінського району. Святковий концерт від
крили переможці обласного фестивалю «Новому сто
річчю – нова освіта», учасники  студентського театру 

естрадних мініатюр під керівництвом В. Конош, а також 
гурт випускників із програмою «Відкриємо Донбас Євро
пі». Лунали пісні у виконанні солістів студії естрадної піс
ні «Новація», дві з яких –  «Ноктюрн» і «Гімн коледжу» є 
авторськими творами керівника студії В. Іванова. Дип
ломант ІІІ Всеукраїнського літературномузичного фес
тивалю – ансамбль «Натхнення» (керівник Н. Громова) 
– виконав пісню «Любое время года».  

«Ми перегорнули ще одну сторінку в історії нашо
го коледжу і знову переконалися, яким міцним є зв’язок 
різних поколінь викладачів та студентів». Такими були 
завершальні слова ведучих свята, випускників коледжу, 
а нині його викладачів – заступника директора з вихов
ної роботи І. Горіної та викладача української мови та 
літератури О. Комова.

Замість епілогу
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Свято останнього дзвоника


